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HAmsa: Aptém
Bo3spact: 32

Ion: Myxkckoi

®HUNO: IMapepkuHa BukTtopus AHaTONLEBHA
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpaiieHus MaueHTa 3a KOHCyabTamuen: 17.10.2010 14:38:28

dopmupoBaHus 3akia04Yenusi Bpada: 20.10.2010 22:10:11

Appec B cetn UnTepHeT: https://03uro.ru/consultations/question/162794/answer/163109




1. BumucKy Hafio MPeCTaBIIsITh HE MHE, a B BOBHKOMAT. 2. PaluOM30TOMHYIO CUMHTUTPAGHUIO IeIaTh
Hago o0s3aTenbHo. CpaBHeHKe B YepHOOIIEM, IO KpaliHel Mepe, HeKOppeKTHO. 3. Eciu mo ee
MaHHBIM OyIeT YCTaHOBIIEHO CHUKEHKE (PYHKINK IT0YeK, TO, BEPOSTHee BCET0, B apMUIO HEe BO3bMYT.



